



ANUNȚ DEMARARE PROCEDURĂ DE ÎNSCRIERE

Grupul de Acțiune Locală Microregiunea Someș-Codru anunță demararea, începând cu data de 20.05.2024, a procedurii de selecție a apicultorilor dornici să participe la activitățile de instruire și schimb de experiență și bune practici care vor avea loc în perioada 06-08 iunie 2024 în cadrul proiectului “*Valorificarea superioară a resurselor locale. Mierea, un aliment sănătos provenit de la cele mai vitale viețuitoare pentru om și planetă.*” implementat de GAL Microregiunea Someș-Codru în parteneriat cu GAL Zona Sătmarului și GAL Terras De Pontevedra Norte din Spania.

În cadrul acestor activități delegația GAL Microregiunea Someș-Codru va participa la o sesiune de instruire cu două module, având următoarele tematici:

- Promovarea și marketingul produselor apicole locale și
- Avantajele asocierii pentru apicultori

și va participa la vizitarea unei stupine de pe teritoriul GAL Zona Sătmarului și la vizitarea centrului de condiționare și ambalare miere care se va realiza prin proiect.

Stabilirea persoanelor care vor participa la această activitate se va face pe principiul “primul venit – primul servit” din rândul apicultorilor (persoane fizice sau cu statut de persoană juridică) înregistrați în Registrul Agricol de pe teritoriul GAL Microregiunea Someș-Codru (comunele Apa, Bârsău, Crucișor, Culciu, Homoroade, Medieșu Aurit și Valea Vinului din județul Satu Mare).

Pentru această activitate sunt disponibile un număr de 10 locuri, toate costurile aferente participării fiind asigurate de către GAL Microregiunea Someș-Codru

Sesiunea de instruire se va desfășura în perioada 06 – 07 Iunie 2024 la hotelul *Lacul lui Pinte* din localitatea Livada iar fiecare participant va primi o diplomă de participare și suport de curs în format letric sau electronic.

Documentele necesare procesului de înscriere se regăsesc pe site-ul GAL Microregiunea Someș-Codru la adresa www.galsomescodru.ro.

Persoanele interesate sunt rugate să se prezinte până la data de 31.05.2024 la sediul GAL Microregiunea Someș-Codru din comuna Valea Vinului, Sat Valea Vinului, nr. 62, județul Satu Mare în intervalul orar 9:00 – 13:00 pentru depunerea documentelor de înscriere sau să le trimită per e-mail la adresa galsomescodru@gmail.com

Asociația Grupul de Acțiune Locală Microregiunea Someș-Codru
Adresa: Comuna Valea Vinului, Str. Principală, Nr. 62
Cod poștal – 447345, jud. Satu Mare
e-mail: galsomescodru@gmail.com, www.galsomescodru.ro
Tel: 0261-876765 Mob: 0721-657959